



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 18
(4765)
ПЯТНИЦА
1 мая
2015 г.
цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издаётся с 27 июня 1967 года

1 мая 41-я ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПОБЕДЫ

РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

НОЧНОЙ ДОЗОР

В начале мини - совещание, и уже потом начинается большой вечерний рейд по местам, где могут быть замечены несовершеннолетние. В Забайкальском районе эту практику взяли на вооружение еще несколько лет назад. Как правило, в ночной дозор выходят представители инспекции по делам несовершеннолетних, образовательных учреждений поселка и сотрудники полиции.

За один рейд комиссия может проверить до десятка подъездов, побывать в нескольких кафе, работающих в это время. Если где-то застанут несовершеннолетних, которые в час ночи должны бы находиться дома - доставляют в отдел полиции. За три месяца с начала года по разным видам правонарушений было составлено двадцать восемь административных протоколов. Эффективность таких мер подтверждают статистические данные.

В первом квартале 2015 года по сравнению с первым кварталом 2014 года произошло снижение детской преступности с десяти до шести. Произошло это благодаря усилению профилактических мероприятий. Лекции в школах с приглашением тех же сотрудников полиции, врачей стали хорошим подспорьем для формирования в сознании ребенка правильных целей.

Ангелина Яковлева, ученица:

«Я много слушала лекций и в каждой есть определенный смысл. Это приносит пользу. Такие лекции необходимы для детей. Дети прислушиваются».

Не только слушать, но и исполнять требования законодательства - это то, что пытаются донести и до детей и до родителей представители заинтересованных ведомств. И это далеко не весь фронт работы, которую еще предстоит сделать. В настоящее время следует обратить особое внимание на категорию тех граждан, которые оказывают негативное влияние на несовершеннолетних. В том числе на тех, кто допускает нахождение несовершеннолетних детей в ночное время в состоянии алкогольного опьянения в различных заведениях, на улице, подъездах.

Рейды продолжатся, при этом реагировать станут на любую информацию, касающуюся несовершеннолетних. Для этого в Забайкальском районе есть телефон доверия: 23-4-78.

ОНИ КОВАЛИ ПОБЕДУ

ГАЛЕРЕЯ ВЕТЕРАНОВ



Портреты участников Великой Отечественной войны будут украшать теперь главную улицу приграничного поселка Забайкальск. Сегодня конструкции были смонтированы на столбах. Баннеры в стальных рамках размерами метр тридцать на восемьдесят сантиметров были установлены силами работников Администрации муниципального района «Забайкальский район».

Вера Беломестнова, заместитель главы администрации МР «Забайкальский район»

«В преддверии великого праздника на территории муниципального района создан организационный комитет по подготовке к семидесятилетию победы. Эта идея к нам пришла еще в 2014 году и сегодня она воплощена в жизнь. В рамках патриотического воспитания все жители нашего района должны знать о том, что на сегодняшний день так мало остается с нами тех людей, которые внесли огромный вклад в победу нашего государства».

Портретов ветеранов вывешено всего пять - это ныне здравствующие жители Забайкальского района. Ну а символическое открытие галереи запланировано на первое мая. Для открытия галереи Победы так же подготовлены огромные тематические баннеры с изображением фотографий тружеников тыла, блокадников Ленинграда.

Фотографии пятидесяти одного человека будут представлены на больших билбордах. И это тоже часть патриотического воспитания - Победа ковалась не только на фронтах.

В. Ляшенко.

НОВОСТИ УПРАВЛЕНИЯ ПРЕСССЛУЖБЫ И ИНФОРМАЦИИ ГУБЕРНАТОРА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Константин Ильковский рассказал о принятых мерах по поддержке забайкальцев, пострадавших в результате ЧС в апреле 2015 года.

28 апреля губернатор Забайкальского края Константин Ильковский на встрече с представителями региональных СМИ рассказал о мерах, принимаемых региональным правительством по поддержке граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации в апреле 2015 года на территории Забайкалья, а также о подготовке к проведению праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Комментируя оперативную пожароопасную обстановку в крае, Константин Ильковский отметил, что ситуация остается сложной, но контролируемой.

«В настоящее время на территории края действует 56 лесных пожаров, общая площадь, пройденная огнем, составляет порядка 169 тысяч гектаров. Наша главная задача - не допустить перехода степных и лесных пожаров на населенные пункты», - сказал губернатор.

Глава региона напомнил, что с 25 марта в Забайкальском крае действует режим ЧС и особый противопожарный режим, а также обратился к забайкальцам с просьбой не сжигать сухую траву и бытовой мусор на дачных и приусадебных участках.

Также Константин Ильковский подчеркнул слаженность работы, направленной на ликвидацию последствий ЧС, профильных ведомств, руководителей муниципалитетов и волонтеров.

Он сообщил, что по состоянию на 28 апреля единовременную материальную помощь из федерального бюджета в размере 10 тысяч рублей на каждого члена семьи получили 774 пострадавших от пожара человек. 51 семья, утратившая жилье в результате стихийного бедствия, получила государственную социальную помощь в размере 20 тысяч рублей из краевого бюджета. 267 граждан, пострадавших от пожара, получили государственную социальную помощь для малоимущих семей в размере 2-х тысяч рублей на каждого члена семьи.

«Задача - завершить выплаты пострадавшим в результате ЧС гражданам до 1 мая. Кроме того, до 1 сентября должны быть завершено строительство жилья для пострадавших», - добавил губернатор.

Глава региона пояснил, что распоряжением регионального правительства установлена средняя рыночная стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья на территории края в размере 32-х тысяч рублей. Она будет использоваться при расчете стоимости строительства или приобретения жилья для граждан, утративших жилье дома в результате пожаров, произошедших в апреле 2015 года на территории региона.

Также Константин Ильковский рассказал журналистам о подготовке к празднованию Великой Победы, одним из важнейших направлений которой является всесторонняя забота о ветеранах - единовременная адресная помощь, обеспечение жильем и медицинское обследование.

По информации регионального министерства труда и социальной защиты, на 27 апреля 2015 года произведена выплата 8132 гражданам, что составляет 81,2% от общего количества получателей. Всего предусмотрено на оказание единовременной адресной помощи порядка 29,6 миллионов рублей из средств регионального бюджета и резервного фонда правительства Забайкальского края.

* * *

Правительство края утвердило порядок предоставления единовременной материальной помощи гражданам, утратившим жилье при ЧС

28 апреля на заседании регионального правительства утвержден порядок предоставления единовременной материальной помощи гражданам, утратившим имущество в результате чрезвычайной ситуации 2015 года в Забайкальском крае.

Согласно принятому постановлению, региональное министерство труда и социальной защиты населения должно принять решение о предоставлении единовременной материальной помощи при утрате следующего имущества: личного подсобного хозяйства, дачного домика, бани, гаража и иных надворных построек.

Право на предоставление единовременной материальной помощи имеет владелец, пользователь или собственник утраченного имущества с учетом его членов семьи супруга и несовершеннолетних детей.

Постановлением предлагается определить единовременную материальную помощь в размере 10 тысяч рублей на каждого члена семьи. По прогнозной оценке численность получателей единовременной материальной помощи составит 1 тысячу человек, что повлечет потребность в денежных средствах краевого бюджета в размере 10 миллионов рублей.

УПРАВЛЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ И ИНФОРМАЦИИ
ГУБЕРНАТОРА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ.

ВНИМАНИЕ!

Для оказания помощи гражданам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, связанной с уничтожением имущества при пожаре, для решения вопроса о восстановлении утраченных документов (водительских удостоверений, регистрационных документов, паспортов транспортных средств), Регистрационно-экзаменационное направление (РЭН) ОГИБДД ОМВД России по Забайкальскому району информирует граждан о возможности подачи заявлений о восстановлении документов в электронном виде, по средствам интернет-сайта www.gosuslugi.ru.

Мы будем рады вам помочь!

**ОГИБДД ОМВД России
по Забайкальскому району.**

В соответствии со ст. 30.1, Земельного кодекса Российской Федерации, Администрация муниципального района «Забайкальский район» извещает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка:

Городское поселение «Забайкальское»:

Для размещения объектов индивидуального жилищного строительства:

ул. Сельская, 25, общей площадью 1364±13 кв.м.

Заявления на земельный участок с разрешенным использованием для размещения объектов индивидуального жилищного строительства, принимаются в течение 1 месяца после опубликования данного извещения в Администрации муниципального района «Забайкальский район» с 9³⁰ до 12³⁰ каб. 15, 2-27-76.

НОВОСТИ ОАО «РЖД»

В I квартале 2015 года Забайкальская железная дорога перевезла через международный пункт пропуска Забайкальск более 3,7 млн тонн внешнеторговых грузов.

Это на 15,8% меньше показателя за аналогичный период 2014 года. Из РФ в КНР экспортировано 3,4 млн тонн грузов (-17,2 % к I кварталу 2014 г.). Основную долю экспорта (92,3 %) составили: лесные грузы – перевезено 1,8 млн тонн, руда – перевезено 1 млн тонн, минеральные удобрения – перевезено 368,3 тыс. тонн. Объем импорта в РФ из КНР составил 249 тыс. тонн грузов (+10,3% к I кварталу 2014 г.). Основную его долю (56,3%) составляют: грузы в контейнерах – перевезено 99,2 тыс. тонн и строительные грузы – перевезено 41 тыс. тонн. В марте 2015 года Забайкальская железная дорога перевезла через международный пункт пропуска Забайкальск более 1,4 млн тонн внешнеторговых грузов. Это на 4,4% меньше показателя за аналогичный период 2014 года. Из РФ в КНР экспортировано 1,4 млн тонн грузов (-3% к марту 2014 г.). Объем импорта в РФ из КНР составил 66,5 тыс. тонн грузов (-26,3% к марту 2014 г.).

* * *

За I квартал 2015 года на железнодорожных переездах Забайкальской магистрали выявлено 57 нарушителей правил дорожного движения.

В I квартале 2015 года сотрудники ЗабЖД и органов ГИБДД организовали 66 рейдов, направленных на предупреждение нарушений правил дорожного движения на железнодорожных переездах. В ходе мероприятий выявлено 57 нарушителей, из них 47 были привлечены к административной ответственности. Отметим, что на ЗабЖД ежегодно реализуется комплекс профилактических мероприятий по профилактике дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах. Так, с начала 2015 года работниками ЗабЖД проведены беседы с 3618 водителями, участниками дорожного движения выдано 3436 информационных памяток. На подъездах к железнодорожным переездам установлено 5 плакатов, информирующих о возможных тяжелых последствиях нарушений правил дорожного движения при следовании через железнодорожные переезды. Подразделениями ЗабЖД направлено 19 обращений в территориальные и региональные комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах и выработке системных профилактических мер по взаимодействию с представителями местных администраций, ГИБДД и других общественных организаций.

* * *

Пожарные поезда ЗабЖД в апреле 2015 года совершили 39 выездов на тушение лесных и степных пожаров в Забайкальском крае.

В период с 13 по 24 апреля 2015 года пожарными поездами ведомственной охраны на ЗабЖД (ФГП «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта РФ на Забайкальской железной дороге») совершено 39 выездов на тушение лесных и степных пожаров в Забайкальском крае. Пожарные поезда оказывали поддержку подразделениям МЧС в борьбе с огнем в районе населенных пунктов Чита, Могзон, Карымская, Борзя, Шилка и Чернышевск.

Отметим, что на полигоне Забайкальской магистрали в Амурской области пожарные поезда ведомственной охраны ЗабЖД участия в ликвидации возгораний не принимали. Однако в целях защиты от возможного выхода огня к железнодорожному полотну пожарный поезд со станции Шимановская осуществлял дежурство в районе станции Ушумун.

В настоящее время в связи с отсутствием угрозы возгораний вблизи объектов железнодорожного транспорта все 16 пожарных поездов ведомственной охраны на ЗабЖД находятся на станциях постоянной дислокации.

Д. Афонин.

НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ**Бюджет**

Депутаты спросят правительство о привлечении в бюджет федеральных средств

Депутаты краевого парламента пошли на 10%-ое сокращение расходов бюджета при условии, что исполнительная власть к 31 августа предоставит информацию о привлечении в Забайкалье федеральных средств и даст отчет об исполнении доходов региональной казны за первое полугодие.

Депутаты Законодательного Собрания внесли предлагаемые правительством края изменения в бюджет, которые сокращают его дефицит на 1,5 млрд. рублей, что позволит рассчитывать Забайкальскому краю на получение очередного транша из федерального центра. Как отметил председатель комитета по бюджетной и налоговой политике Владимир Хорохордин, обсуждение изменений проходило очень сложно, у депутатов было много вопросов. «Мы пошли на принятие предлагаемых правительством изменений только при определенных условиях, которые записали в постановление Законодательного Собрания», - отметил Владимир Хорохордин. Так, исполнительная власть в срок до 1 сентября должна представить в Законодательное Собрание анализ исполнения доходной части бюджета за первое полугодие, а также информацию о привлечении средств из федерального бюджета на 31 августа. Также депутаты поручили контрольно-счетной палате провести проверку по использованию средств, выделенных из бюджета на мероприятия, посвященные 70-летию Великой Победы в автономной некоммерческой организации «Исполнительная дирекция социально-значимых проектов».

Как мы уже сообщали, комитет по бюджетной и налоговой политике рассмотрел на своём заседании предлагаемые изменения. По словам министра финансов Андрея Кефера, условие о 10%-ом сокращении расходов поставил Минфин России для получения оставшихся 4,4 миллиарда рублей бюджетного кредита. Первый транш в размере 1,5 миллиарда рублей уже поступил в краевую казну в начале апреля и был направлен в полном объеме на погашение кредиторской задолженности по заработной плате за март. Для получения остальных средств дефицит краевого бюджета должен быть сокращен на 1,5 миллиарда рублей. Сокращение расходов на 10 % включают, в том числе, сокращение средств на содержание исполнительных органов госвласти края. Исключение составят расходы, предусмотренные на финансирование публичных нормативных обязательств и социальных выплат, взносов на неработающее население, дорожного фонда, резервного фонда, дотации бюджетам муниципальным образованиям, расходов на обслуживание госдолга. Также расходы не коснутся области транспорта, межтарифной разницы, модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, чрезвычайных ситуаций и лесных отношений.

При этом за счет общего сокращения предлагается на 308,4 млн. рублей увеличить расходы на обеспечение ежемесячной денежной выплаты многодетным семьям до трех лет в размере прожиточного минимума для детей.

С учетом предлагаемых изменений объем доходов бюджета края на 2015 год составит 42619,9 млн. рублей,

объем расходов – 46 423,2 млн. рублей. Объем дефицита уменьшится на 1 500,1 млн. рублей и составит 3803,3 млн. рублей, что не превысит нормативов Бюджетного кодекса России.

Председатель контрольно-счетной палаты края Светлана Доробалюк отметила положительные и отрицательные стороны законопроекта. Положительные, по ее мнению, заключаются в том, что есть шаги по сбалансированности бюджета. Отрицательные - в несвоевременности сокращения неэффективных расходов, которые нужно было предусматривать при формировании бюджета, а не в середине финансового года. В этой связи у распорядителей бюджетных средств будут большие затруднения. «Тем не менее, условия федерального центра по сокращению расходов на полтора миллиарда рублей надо исполнять, мера вынужденная, нам необходимо идти на такое сокращение», - отметила Светлана Доробалюк.

По итогам голосования: 34 депутата проголосовали «за», 6 – против, 1 – воздержался.

Общественное обсуждение

Депутаты приняли в первом чтении законопроект о безнадзорных животных

Ранее предполагалось, что на нынешней сессии будут рассмотрены два альтернативных законопроекта о безнадзорных животных - разработанный в прошлом году депутатами-аграриями и внесенный в середине апреля Губернатором края. Однако, при рассмотрении этого вопроса руководителем администрации Губернатора Геннадий Чупин выступил с поддержкой депутатского варианта проекта и отозвал законопроект главы региона.

Геннадий Чупин поблагодарил депутатов и всех членов рабочей группы за «серьезно отработанный законопроект». Он отметил, что в связи с тем, что комитет учел изменения федерального законодательства, нет необходимости вносить альтернативный закон, смотреть, какой из них хуже или лучше, потому что в целом изменения по своей сути совпадают. По мнению Геннадия Чупина, существующие разногласия не носят концептуальный характер. «Мы поддерживаем этот законопроект и предлагаем принять в первом чтении. Ну а ко второму чтению совместно его доработаем таким образом, чтобы органами муниципальной власти он действительно был исполним».

В свою очередь, одна из авторов принятого законопроекта Элина Акулова отметила, что прозвучавшие предложения регионального правительства будут обсуждаться, поскольку есть в них положительные и отрицательные стороны, и в конечном итоге должны быть учтены все интересы. «В любом случае, мы постараемся принять законопроект во втором чтении на ближайших сессиях Законодательного Собрания», - заверила она.

Напомним, согласно финансово-экономическому обоснованию, для реализации положений законопроекта в первый год потребуются более 46 миллионов рублей, во второй и последующие годы – порядка 23 миллионов рублей. Данные средства предполагают создание семи структурных подразделений Государственной ветеринар-

ной службы Забайкальского края для отлова и транспортировки животных в приюты для содержания безнадзорных животных, а так же будут направлены на предоставление субвенций одиннадцати муниципальным образованиям для осуществления мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных.

От первого лица

Помощь в выделении кредитного бюджета, поддержка сельского хозяйства – итоги работы в Москве

Спикер краевого парламента Наталья Жданова во время рабочей командировки в Москву в рамках соглашения о сотрудничестве встретилась с председателем комитета Госдумы Николаем Харитоновым. Итог встречи - правительственная телеграмма министру финансов России и целевые транши Забайкалью на поддержку сельского хозяйства.

«Как обычно, в каждую из поездок в Москву я встречаюсь с председателями комитетов Госдумы, с которыми у нас подписаны соглашения о сотрудничестве. В этот раз мы очень плотно поработали с председателем комитета Государственной Думы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока Николаем Михайловичем Харитоновым. Должна отметить, что именно он посодействовал в получении краем бюджетного кредита, направив правительственную телеграмму министру финансов Антону Силуанову. В ней он попросил министра найти возможность поддержать обращение Законодательного Собрания края о выделении бюджетного кредита в размере 3 миллиардов рублей бюджету Забайкальского края. «Ко мне обратилась Жданова Н.Н., Председатель Законодательного Собрания Забайкальского края, о критической ситуации в регионе с выплатой заработной платы и социальных пособий населению», - так обосновал свою просьбу депутат Государственной Думы в тексте правительственной телеграммы.

Также мы подвели итоги поездки Николая Михайловича в Забайкалье в прошлом году. Он помнит о том, что обещал приехать повторно с контролем исполнения принятых решений. Но в виду сложной экономической ситуации, в том числе и в Государственной Думе, к сожалению, пока приезд откладывается. Тем не менее, он контролирует ситуацию в устном и телефонном режиме. В частности, у него состоялся разговор с заместителем директора Департамента животноводства и племенного дела Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Хароном Адиевичем Амерхановым по поводу поддержки трех сельскохозяйственных направлений - табунного коневодства, маточного овцеводства и мясного скотоводства. По третьему направлению уже приняты в третьем чтении поправки к федеральному бюджету, эта цифра на момент разговора не была известна, но по первым двум направлениям Забайкальскому краю будут выделены целевые транши в пределах 50 и 20 миллионов соответственно», - рассказала Наталья Жданова.

**Отдел по освещению деятельности
Законодательного Собрания.**

ОНИ КОВАЛИ ПОБЕДУ

СОЧИНЕНИЯ НА ТЕМУ «ВЕЛИКАЯ ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ» УЧАЩИХСЯ ХАРАНОРСКОЙ МОУ СОШ

Я ГОРЖУСЬ СВОИМ ПРАДЕДОМ

Великая Отечественная война коснулась и моей семьи. Эту историю я слышала от своей бабушки Савватеевой Татьяны Сергеевны.

Моему прадедушке Сергею к началу войны было 23 года. Он, как и его товарищи, пошёл на фронт защищать Родину, свою семью. Всё видел мой прадедушка на войне: и гибель солдат, и взрывы, и сожжённые дотла сёла, и голодных детей.

Я горжусь своим прадедом!

Вероника Савватеева, 8 класс.

СПАСИБО ЗА ЖИЗНЬ!

Войн лёгких не бывает. Война всегда страшная и жестокая, потому что несёт страдания и смерть. Вошла война и в наш дом.

Мой прадедушка Макаров Сергей Кириллович - участник Великой Отечественной войны. Воевать ему довелось недолго: в одном из боёв был тяжело ранен, попал в госпиталь, лечился, а после лечения был отправлен домой.

Моя прабабушка Нечунаева Галина в годы войны была ребёнком, она родилась в 1933 году. Галя и другие ребята помогали женщинам шить одежду. Многие отправляли на фронт.

Если бы погиб мой прадедушка Сергей Кириллович на войне, не родилась бы моя бабушка Вера, мой папа Алексей, у него не родилась я. Страшно! Вот что такое война.

Спасибо тебе, мой дорогой прадедушка, за жизнь! Я горжусь тобой!

Ирина Литвяк, 8 класс.

НЕ ЛЮБИЛ ВСПОМИНАТЬ О ВОЙНЕ

Мой прадедушка Лесников Роман Александрович родился 12 октября 1910 года. На войну ушёл в 1943 году. Военное звание - ефрейтор. На войне был водителем легковых и транспортных автомобилей. Воевал с бойцами 17 армии против японцев. При взрыве мины прадедушка получил ранение в голову в область лба. Шрам остался на всю жизнь. Ранение в голову стало причиной ухода прадедушки из жизни.

Мой прадедушка не любил вспоминать и рассказывать о войне, потому что это очень больно.

Я горжусь своим прадедушкой!

Олеся Загвоздкина, 9 класс.

КОМАНДИР РАСЧЕТА

Мой прадедушка Самохвалов Василий Григорьевич родился 1 января 1925 года в селе Кокуй Борзинского района. В 1938 году закончил 4 класса. Большие учиться не довелось. Не было времени на учёбу: весной начинались посевные работы, летом - сенокос, а осенью нужно было собирать урожай. Но и без специальности никак. И прадедушка стал работать в кузнице. Кузнец на селе - человек нужный и уважаемый.

В 1943 году Василию Григорьевичу исполнилось 18 лет, и его призвали в армию. В этом же году окончил школу курсантов в Дацане, там стоял учебный батальон. Прадедушка был назначен командиром пулемётного отделения. Вскоре всех курсантов отправили на фронт. О том, что едут на фронт, узнали уже в дороге от командиров: «Вы едете на войну». Так для прадедушки началась война в составе 215 стрелковой дивизии, которая была придана 3 - му Белорусскому фронту.

Приехали в Витебск, выгрузились - и сразу в бой. Василий Григорьевич был командиром пулемётного расчёта, в его распоряжении 3 станковых пулемёта и 12 бойцов. Трое из них были земляками прадедушки - Чипизубов Иван, Коришнов Владимир и Гаськов Сергей. С ними пошёл в первый бой. Бой длился сутки. Но освободить город Витебск не удалось: немцы хорошо подготовились. В этом бою прадедушка получил первое ранение в правую руку. Месяц лечился в полевом госпитале. Затем с новым пополнением вернулся в свой полк. И снова продолжительные бои между Витебском и Оршей. Держали высоты по 5 дней. На шестой день первую высоту фашисты уничтожили и двинулись на расчёт наших бойцов. Но первую атаку фашистов отбили, хотя потеря было очень много. И снова бой. Всё - таки фашистов отбросили. За победу в бою прадедушка был награждён орденом Красной Звезды. Следом был бой за станцию Басушевск, где у фашистов хранился арсенал оружия и освобождение Витебска.

Бывало и так, что не успевала за бойцами полевая кухня, по 2-3 дня были голодными, а поспать не удавалось совсем: шли бесконечно бои. В одном из боёв бежал за фашистами, почти нагнал их, как вдруг сильный удар по ноге ниже колена опрокинул его на землю. Сапог стал наливать кровью, и первая мысль: не перебита ли кость? Товарищи Каванёв и Наседкин стащили его в траншею, сделали перевязку и снова ушли в бой. Прадедушка остался один. Когда пришёл в себя, увидел, как немцы убивают его ребят, пополз к оружию. И тут подбили наши немецкий танк, осколок попал в шею прадедушке. Очнулся он только через 6 дней в медсанбате. Медсестра рассказала о ранении, об операции.

Вскоре был отправлен в госпиталь в Москву, там снова операция. После лечения врачи объявили о непригодности для фронта. Передвигался Василий Григорьевич на костылях. И в сопровождении медицинской сестры был отправлен домой. Долго ещё лечился прадедушка, но болезнь победил, встал на ноги, работал много лет в совхозе «Чернозёрский». Женится, вырастил с женой семерых детей.

Я помню своего прадедушку Самохвалова Василия Григорьевича и горжусь им!

Татьяна Березина, 8 класс.

СЧИТАЕТСЯ БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШИМ...

Великая Отечественная война 1941 - 1945 годов вошла в историю страны как самая жестокая и кровопролитная война.

Война вошла в дом каждого человека, отняв у миллионов людей

самое дорогое - семью. Не прошла война и мимо нашей семьи. Ушёл на фронт мой прадедушка Посудин Владимир Андреевич.

Вот что рассказал мой папа:

- Твой прадедушка Посудин Владимир Андреевич родился в 1902 году в Воронежской области, в 39 лет он попал на фронт, где воевал красноармейцем в 219 штабе. Однажды командир штаба содал всех фашистам. В тот момент у каждого солдата была винтовка, а к ней 3 патрона. И ничего против немцев сделать они не могли. Отправили солдат в концлагерь. Чудом выжил прадедушка. Всех заключённых, которые остались в живых, освободили. Прадедушка после освобождения весил 38 килограммов.

Когда он вернулся домой, представители спецслужб узнали, что прадедушка был в концлагере, и тогда его снова отправили в лагерь, но уже в Грузию, на шахту. Позже в отделе кадров узнали, что Владимир Андреевич очень болен, написали какие-то бумаги, и он вернулся домой, в Россию. Вот всё, дочка, что я могу рассказать о твоём прадеде.

Я стала искать в соцсетях хоть какой-то материал о 219 штабе, прадедушке и нашла дату его рождения и то, что мой прадедушка считается без вести пропавшим.

Я с гордостью могу сказать, что мой прадедушка Посудин Владимир Андреевич воевал за Родину, за всех нас, живущих сегодня.

Кристина Бокарева, 9 класс.

ВЕРНУЛСЯ ГЕРОЕМ

Мой прадедушка Гашков Алексей Аннович воевал на войне артиллеристом. Ушёл на фронт он в самом начале войны, в 1941 году. Вот что рассказал прадедушка:

- Первое время было тяжело: ели на снегу, на нём же и спали. Самый тяжёлый бой для меня - бой за город Кенигсберг. Бои шли день и ночь, но 10 апреля город был взят. За взятие города меня наградили медалью.

Были и смешные случаи. Однажды, когда шёл бой, был первый залп «Катюши». Мы были так напуганы, что все упали на землю и закрыли головы руками.

Прадедушка не часто говорил о войне и только 9 мая мы от него слышали: «Мне очень трудно рассказывать про те тяжёлые годы войны». У прадедушки был случай, когда он со своими товарищами переправлял оружие через реку Днестр вблизи Украины и Молдавии, а в это время фашисты били прямо по ним. Было очень много потерь.

Мой прадедушка Гашков Алексей Аннович в рядах Красной армии освободил много стран от фашистов: Белоруссию, Польшу, Румынию, Чехословакию. Дошёл до Берлина. За годы войны ни разу не был ранен, заслужил немало наград: за освобождение Чехословакии, взятие Берлина, победу над Германией. В мае 1946 года он был демобилизован и вернулся домой.

Вера Литвяк, 9 класс.

РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

«УМНИКИ И УМНИЦЫ»

«Дошкольный возраст - время активного становления индивидуальности каждого ребёнка, время эмоционального отношения к окружающему миру, время приобщения ребёнка к познанию окружающего мира, период его начальной социализации. В дошкольном возрасте быстрым темпом идёт накопление знаний, формируется речь, совершенствуются познавательные процессы, ребёнок овладевает простейшими способами умственной деятельности. Умственное воспитание - это целенаправленное воздействие взрослых на развитие активной мыслительной деятельности детей. Овладение запасом знаний, развитие умственной активности и самостоятельности, приобретение интеллектуальных умений и навыков - это важные предпосылки для успешного обучения в школе и для подготовки к предстоящей трудовой деятельности. Результаты педагогических и психологических исследований показывают, что в дошкольное детство является оптимальным периодом в умственном развитии человека. В ряде психологических исследований установлено, что темп умственного развития детей дошкольного возраста очень высок по сравнению с более поздними возрастными периодами». (Венгер Л.А.)

Поэтому для дошкольных образовательных учреждений задачи умственного развития воспитанников очень важны. Хорошими помощниками в решении этих задач являются различные конкурсы для дошкольников с применением развивающих интеллектуальных игр и упражнений.

В нашем районе есть замечательная традиция - проведение интеллектуального конкурса среди старших дошкольников «Умники и Умницы», целью которого является расширение спектра мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных способностей детей старшего дошкольного возраста. Вот и в этом году, 15 апреля 2015 года, на базе детского сада «Росинка» состязались умные из умных дети детских садов поселка

Забайкальск. Этот конкурс проходил в два этапа. 1 этап прошел в детских садах, затем - муниципальный этап, участниками которого являются дети, победившие в 1 этапе. «Год Литературы в нашей стране» - так звучала тема конкурса «Умники и умницы».

В конкурсе принимали участие команда «Знайки» детский сад №1 «Солнышко» (воспитатель Пакулова В.И.), команда «Сказка» детский сад №2 «Сказка» (воспитатель Иванова Н.Г.), команда «Дружба» детского сада №3 «Росинка» (воспитатель Сапожникова Ю.А.), команда «Кот ученый» детского сада №4 «Гармония» (воспитатель Полтаракова С.А.).

Ребята демонстрировали свои знания по шести заданиям, где нужно было ориентироваться и в русских народных сказках, и в русской поэзии, и в научной литературе для дошкольников. Также от участников требовалось исполнительское мастерство при театризации литературного произведения. Детям были предложены для выполнения такие задания, где нужно было думать, рассуждать, правильно анализировать, делать самостоятельные выводы.

Хочется отметить, что все участники были очень хорошо подготовлены, они очень достойно представляли себя и свои детские сады и набрали высокие баллы. Жюри пришлось нелегко, подводя итоги конкурса. Победителем конкурса «Умники и умницы - 2015» стала команда «Дружба» детского сада №3 «Росинка» (воспитатель Сапожникова Ю.А.). Им вручен переходящий приз «Умная Сова». Также все участники были награждены дипломами Главы муниципального района «Забайкальский район» и подарками. Такого рода конкурсы показывают, что наши дошкольники будут успешными при обучении в школе.

Т. Туранова,
главный специалист по дошкольному образованию
Администрации муниципального района «Забайкальский район».



ТЕПЛИЦЫ В КОМПЛЕКТЕ

Теплица 4 м «Эконом» (4x3x2,1 м) от 14900 руб.
Теплица 6 м «Тепличник» (6x3x2,1 м)
Теплица 8 м «Тепличник» (8x3x2,1 м)



Доставка в
пгт. Забайкальск -
500 руб.

Оплата
наличными
при получении
теплицы.

г. Борзя: -Магазин «Все включено», тел.: 8-924-573-4748; 3-16-67;
- торговый центр «Лавина», 2 эт.; тел.: 8-924-501-1909.

ИП Русинов А.В.

г. Борзя

ПРОДАМ срубы оцилиндрованные и брусовые; доска обрезная, необрезная. НЕДОРОГО.
Тел.: 8-924-273-0072.

ПРОДАМ брусовой благоустроенный двухэтажный дом по ул. Шоссейная-100 кв.м., пять комнат, гараж, котельная в гараже, скважина (вода чистая), баня, телефон, интернет. Земля (1500 м) в собственности. Цена 3 900 000 рублей. Подробности по тел.: 8 914 460 6481; 8 914 433 1758.

Райтопсбыт реализует ведомственный ж/д путь № 105. Справки по тел.:8914 123 9010.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ

ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ

"ПРАВО РУЛЯ" АВТОЮРИСТ

ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ.

Увеличение выплаты по ДТП в 2 и более раз!

Оценка ущерба в ДТП. Оплата по результату.

Тел.: 88002001054 - звонок бесплатный!

Адрес: г. Чита, ул. Костюшко-Григоровича, 5 офис 509 БЦ Монблан,

г. Улан-Удэ, ул. Сахьяновой, 9/14, офис 12А 3 этаж ТЦ Ольхон,

г. Хабаровск, ул. Краснореченская, 139 офис 27.

Забайкальский СТК ДОСААФ России

ведет прием юношей и девушек на курсы

обучения водителей. Категории:

А-10000 руб.; В-18000 руб.; С-18000 руб.;

Д-15000 руб.; Е-12000руб.

Пгт.Забайкальск, ул. Комсомольская, 10.

Гороскоп для всех знаков Зодиака с 04.05 по 10.05



Овен

Неделя начнется со странного чувства неопределенности. Вам будет совершенно непонятно, что вас ждет в будущем, чего ожидать и как поступить, как сделать правильный выбор. Эта неопределенность с одной стороны открывает для вас и новые шансы, а с другой пугает. К середине недели возможны события, которые вас серьезно расстроят и заставят удалиться от мира глубже в себя, заняться самопознанием, лишь бы это не переросло в самокапание. А вот последние дни недели будут для вас успешны.



Телец

Вам кажется, что вы всегда ведете себя справедливо и правильно по отношению к другим людям, что ваши действия имеют четкую и обоснованную мотивацию, но это не так. Не редко вы действуете в угоду своим желаниям, не думая о других людях. На этой неделе вам придется испытать это на себе. Различные негативные события, которые развернутся вокруг вас, можно назвать кармой, постичь которую и исправить свои ошибки – ваша главная задача.



Близнецы

Для вас эта неделя будет весьма удачной, особенно во всех тех сферах жизни и делах, где нужно проявлять активность, настойчивость и упорство. Хорошо пойдут дела связанные с финансами и другими материальными ценностями, очень хорошо что-то создавать своими руками. Энергии в вас будет предостаточно, и она не будет идти впустую, а приобретет вполне реальную форму, чем в значительной степени улучшит ваше положение. Начнут развиваться дела и в сфере романтики, возможны новые знакомства, легкий флирт, романтические встречи.



Рак

Если вы задумали развивать имеющиеся отношения, выводить их на новый, более прочный и серьезный уровень (например, подумываете о совместной жизни или детях), то эта неделя самое подходящее время для подобного рода решений. На душе наступает спокойствие, дела спорятся, финансовое состояние благоприятное. К тому же ближе к концу недели вы обретете способность достаточно сильно влиять на события, происходящие вокруг вас, и получать из них максимум пользы для себя, не затрачивая на это слишком много сил. Этим стоит воспользоваться с толком.



Лев

Ситуация может сложиться неоднозначно для вас. С одной стороны вы поведете себя как порядочный семьянин, заботясь о других людях, совершая правильные и благородные поступки, и даже никому не будете перечить. Но это только в начале недели. А потом вами снова овладеет холодный расчет, желание достигать поставленных целей без учета чьего бы то ни было интереса. Такая активность в делах может поссорить вас со многими деловыми партнерами и коллегами, а уж с близкими людьми и подавно.



Дева

В вас снова проявится склонность давать людям советы, решать, кто прав и виноват, выносить свои вердикты, при этом, полностью не разобравшись в деле, а порой действуя и вовсе спонтанно. Естественно такой подход никто не оценит, и потому конфликты могут серьезно обостриться, возникнет непонимание со стороны, а в некоторых случаях и открытая борьба. Это не самое подходящее время для решения деловых или личных вопросов. Это не значит, что совсем ничего нельзя делать, можно для себя делать выводы.



Весы

События этой недели буду упорно взывать к вашему разуму, к трезвому мышлению и умению взвешивать все за и против. От вас потребуются принятие правильных решений и не идти на поводу у эмоций, сиюминутных желаний и тем более потребностей других людей, совершенно отличных от ваших нужд. Перед вами может возникнуть сложный выбор, различные заманчивые предложения, и трудно будет определиться, решить, что вам действительно нужно. Проявите сдержанность во всех желаниях и действиях, и тогда выбор ваш будет правильным.



Скорпион

Эмоции начнут наполнять вашу жизнь и влиять на ваши взгляды и потребности. Вам захочется больше стабильности в отношениях, обзавестись семьей или постоянным партнером, как никогда ранее ярко проснется желание любить и быть любимой, хотя ранее вы могли относиться к этому равнодушно или даже скептически. Нельзя назвать эти желания несбыточными мечтами, у вас есть все шансы начать постепенно их реализовывать. Но для этого придется приложить усилия, действовать нужно планомерно и усердно, а также запастись терпением, что бы дождаться положительного результата, нельзя на ходу менять объекты обожания.



Стрельцы

Все ваше внимание будет приковано к мирским делам, к вопросам заработка, улучшения своего финансового положения и, конечно же, к работе. А вот романтическое настроение вас посещать на этой неделе вовсе не будет. Поэтому не стоит планировать какие-либо романтические встречи на это время, проку от них все равно не будет, а для прохождения собеседования в поисках новой работы, общения с начальством о повышении или предложении своих идей – время самое подходящее.



Козерог

События текущей недели будут весьма не благоприятны для вас, особенно это касается всего, что связано с вашей второй половинкой. Если у вас есть кто-то постоянный, то отношения не будут ладиться, вы станете отдаляться друг от друга, и взаимопонимание уже не будет таким, как оно было ранее. Если же вы пока что одиноки, то вас посетит чувство безысходности, отчаянности, как будто, вы совсем одни, хотя это конечно не так. Это время депрессии и меланхолии, ухода в себя, погружения в свой внутренний мир. Но и его можно провести с пользой, если вы займетесь самопознанием, анализом проблем и развитием своей личности.



Водолей

В вашей жизни грядут перемены, и они могут достаточно сильно повлиять на всю вашу жизнь абсолютно в любой ее сфере. Для кого-то эти изменения будут положительными, а для кого-то не очень, все зависит от того, как вы вели себя до этого. Можно назвать этот период жизни воздаянием за грехи и вознаграждением за заслуги, смотря чего у вас было больше. Если на неделе вам подвернется какое-либо дело, сулящее успех и выгоду, но связанное с чем-то не совсем честным, то лучше от него отказаться – ничего хорошего все равно не выйдет.



Рыбы

Разве можно еще чего-то желать, когда и так все хорошо, все есть и ваша жизнь проходит в радости и довольствии? Конечно можно, и вы тому живое подтверждение. Всю эту неделю вы будете как сыр в масле, но вам этого будет мало, поэтому вы станете искать новые приключения, источники дохода, радости и удовольствия, назначать встречи и проявлять удивительную активность. Когда другие люди на вашем месте попросту отдыхали бы. Все ваши действия будут оборачиваться успехом, что еще принесет вам еще больше удовольствия от жизни.

Прогноз погоды с 01.05 по 07.05

01.05, пт	02.05, сб	03.05, вс	04.05, пн	05.05, вт	06.05, ср	07.05, чт
слабая облачность	во второй половине дня солнечно	слабая облачность	сильная облачность	дожди	слабая облачность	слабая облачность
13°C / 2°C	12°C / 2°C	12°C / 1°C	14°C / 2°C	12°C / 1°C	14°C / 1°C	17°C / 1°C
10 %	10 %	0 %	10 %	40 %	10 %	10 %

1 Программа передач Первого канала (Орбита 2) с 4 мая по 10 мая 2015 г.

<p>Понедельник, 4 мая 4.35 "В наше время". [12+] 5.00 Новости. 5.10 "В наше время". [12+] 5.30 X/ф "Случай с Польшинным". [12+] 7.25 X/ф "Женя, Женечка и "Катюша". 9.00 Новости. 9.15 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. [12+] 9.35 "Пока все дома". 10.25 Фазенда. 11.00 Новости. 11.25 Д/с "Теория заговора". [16+] 12.30 X/ф "Дело было в Пенковом". [12+] 14.25 Д/ф "Война и мифы". [12+] 16.25 X/ф "Отряд особого назначения". [12+] 17.55 X/ф "Диверсант". [16+] 20.00 Время. 20.20 X/ф "Диверсант". [16+] 22.15 Хоккей. Сборная России - сборная США. Чемпионат мира. Прямой эфир из Чехии. 0.25 Д/ф Премьера. "Эшелоны на Берлин". [12+] 1.30 Д/ф "Великая война". [12+] 2.25 Д/с "Россия от края до края". [12+]</p> <p>Вторник, 5 мая 4.00 Телеканал "Доброе утро". 8.00 Новости. 8.10 Контрольная закупка. 8.45 "Жить здорово!" [12+] 9.55 Модный приговор. 11.00 Новости. 11.10 X/ф "Освобождение". [12+] 14.00 Новости. 14.15 X/ф "Освобождение". [12+]</p>	<p>15.00 Д/ф "Война и мифы". [12+] 17.00 Вечерние новости с субтитрами. 17.45 "Давай поженимся!" [16+] 18.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. [16+] 20.00 Время. 20.30 Т/с Премьера. "Молодая гвардия". [16+] 22.25 Д/ф Премьера. "Война священная". [12+] 23.30 Ночные новости. 23.45 Д/ф "Великая война". [12+] 0.45 X/ф "Корпус генерала Шубникова". [12+] 2.00 Новости. 2.05 X/ф "Корпус генерала Шубникова". [12+] 2.30 Д/с "Россия от края до края". [12+] 3.20 Д/ф "Своими глазами".</p> <p>Среда, 6 мая 4.00 Телеканал "Доброе утро". 8.00 Новости. 8.10 Контрольная закупка. 8.45 "Жить здорово!" [12+] 9.55 Модный приговор. 11.00 Новости. 11.10 Т/с "Молодая гвардия". [16+] 13.15 X/ф "Освобождение". [12+] 14.00 Новости. 14.15 X/ф "Освобождение". [12+] 16.00 Д/ф "Война и мифы". [12+] 17.00 Вечерние новости с субтитрами. 17.45 "Давай поженимся!" [16+] 18.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. [16+] 20.00 Время. 20.30 Т/с Премьера. "Молодая гвардия". [16+]</p>	<p>22.30 Д/ф Премьера. "Маршалы Победы". [16+] 23.35 Ночные новости. 23.50 Д/ф "Великая война". [12+] 0.50 X/ф "Далеко от войны". [16+] 2.00 Новости. 2.05 X/ф "Далеко от войны". [16+] 2.55 Д/с "Россия от края до края". [12+]</p> <p>Четверг, 7 мая 4.00 Телеканал "Доброе утро". 8.00 Новости. 8.10 Контрольная закупка. 8.45 "Жить здорово!" [12+] 9.55 Модный приговор. 11.00 Новости. 11.10 Т/с "Молодая гвардия". [16+] 13.15 X/ф "Освобождение". [12+] 14.00 Новости. 14.15 X/ф "Освобождение". [12+] 15.00 Д/ф "Война и мифы". [12+] 17.00 Вечерние новости 17.45 "Давай поженимся!" [16+] 18.50 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым. [16+] 20.00 Время. 20.30 Т/с Премьера. "Молодая гвардия". [16+] 22.30 Д/ф Премьера. "Маршалы Победы". [16+] 23.30 Ночные новости. 23.45 Д/ф "Великая война". [12+] 0.45 X/ф "Далеко от войны". [16+] 2.00 Новости. 2.05 X/ф "Далеко от войны". [16+] 2.55 Д/с "Россия от края до края". [12+]</p> <p>Пятница, 8 мая 4.00 Телеканал "Доброе утро".</p>	<p>8.00 Новости. 8.10 Контрольная закупка. 8.45 "Жить здорово!" [12+] 9.55 Модный приговор. 11.00 Новости. 11.15 Т/с "Молодая гвардия". [16+] 13.20 X/ф "Освобождение". [12+] 14.00 Новости. 14.15 X/ф "Освобождение". [12+] 15.00 Д/ф "Война и мифы". [12+] 16.00 Жди меня. 17.00 Вечерние новости 17.45 "Человек и закон" с Алексеем Пимановым. [16+] 18.50 "Поле чудес". [16+] 20.00 Время. 20.30 "Сегодня вечером" с Андреем Малаховым. [16+] 22.00 X/ф "Они сражались за Родину". 1.05 Д/ф "Великая война". [12+] 3.00 "В наше время". [12+]</p> <p>Суббота, 9 мая 4.00 Новости. 4.10 "День Победы". Праздничный канал. 8.50 Песни о войне. 9.15 X/ф "В бой идут одни "старики". Легендарное кино в цвете. 10.45 X/ф "Диверсант. Конец войны". [16+] 11.00 Новости. 11.10 X/ф "Диверсант. Конец войны". [16+] 14.50 Новости. 15.00 Москва. Красная площадь. Парад, посвященный Дню Победы. 16.15 Новости с субтитрами.</p>	<p>16.30 X/ф "Битва за Севастополь". [16+] 17.55 "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма". 18.00 Д/ф "Битва за Севастополь". [16+] 19.45 Новости с субтитрами. 20.00 "Бессмертный полк". 21.00 Время. 21.30 X/ф "В бой идут одни "старики". Легендарное кино в цвете. 23.00 X/ф "Мерседес" уходит от погоны". [12+] 0.15 Песни о войне. 1.30 "Дороги Великой Победы". Прямой эфир. 3.00 Д/ф "Великая война". [12+] 3.50 Д/ф Документальный фильм.</p> <p>Воскресенье, 10 мая 4.40 Д/ф "Великая война". [12+] 5.00 Новости. 5.10 Д/ф "Великая война". [12+] 5.45 X/ф "Баллада о солдате". 7.25 X/ф "Небесный тихоход". 9.00 Новости. 9.15 X/ф "Диверсант. Конец войны". [16+] 11.00 Новости. 11.15 X/ф "Диверсант. Конец войны". [16+] 14.00 Новости. 14.15 X/ф "Диверсант. Конец войны". [16+] 17.00 Вечерние новости с субтитрами. 17.15 X/ф "Диверсант. Конец войны". [16+] 20.00 Время. 20.30 "Дороги Великой Победы". 22.00 X/ф "Перед рассветом". [12+] 23.35 X/ф "Потомки". [16+] 2.15 Хоккей. Сборная России - сборная Словакии. Чемпионат мира. Прямой эфир из Чехии. 4.25 Контрольная закупка.</p>
---	---	--	--	---



Программа передач Россия с 4 мая по 10 мая 2015 г.

<p>Понедельник, 4 мая 6.40 X/ф "Мы с вами где-то встречались". 8.35 X/ф "Кубанские казаки". 10.50 X/ф "Мастер и Маргарита". [12+] 15.00 Вести. 15.15 X/ф "Мастер и Маргарита". [12+] 21.00 Вести. 21.35 Т/с "Истребители. Последний бой". [16+] 0.55 Т/с "Жизнь и судьба". [12+]</p> <p>Вторник, 5 мая 6.00 Утро России. 10.00 Д/ф "От героев былых времен. Песни Великой Победы". [12+] 10.55 "О самом главном". 12.00 Вести. 12.35 Местное время. Вести-Москва. 12.55 Т/с "Тайны следствия". [12+] 13.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 15.00 Вести. 15.30 Местное время. Вести-Москва. 15.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 18.00 Вести.</p>	<p>18.10 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 19.15 "Прямой эфир". [12+] 20.35 Местное время. Вести-Москва. 21.00 Вести. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 22.00 Т/с "Истребители. Последний бой". [16+] 1.15 Т/с "Жизнь и судьба". [12+]</p> <p>Среда, 6 мая 6.00 Утро России. 10.00 Д/ф "Ордена Великой Победы". [12+] 10.55 "О самом главном". 12.00 Вести. 12.35 Местное время. Вести-Москва. 12.55 Т/с "Тайны следствия". [12+] 13.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 15.00 Вести. 15.30 Местное время. Вести-Москва. 15.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 18.00 Вести. 18.10 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 19.15 "Прямой эфир". [12+] 20.35 Местное время. Вести-</p>	<p>Москва. 21.00 Вести. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 22.00 Т/с "Истребители. Последний бой". [16+] 0.15 Т/с "Жизнь и судьба". [12+]</p> <p>Четверг, 7 мая 6.00 Утро России. 10.00 Д/ф "Знамя Победы". [12+] 10.55 "О самом главном". 12.00 Вести. 12.35 Местное время. Вести-Москва. 12.55 Т/с "Тайны следствия". [12+] 13.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 15.00 Вести. 15.30 Местное время. Вести-Москва. 15.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 18.00 Вести. 18.10 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 19.15 "Прямой эфир". [12+] 20.35 Местное время. 21.00 Вести. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 22.00 Т/с "Истребители. Последний бой". [16+] 0.15 Т/с "Жизнь и судьба". [12+]</p>	<p>Пятница, 8 мая 6.00 Утро России. 9.55 Д/ф "Штурм Берлина. В логове зверя". [12+] 11.05 "О самом главном". 12.00 Вести. 12.35 Местное время. Вести-Москва. 12.55 Т/с "Тайны следствия". [12+] 13.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 15.00 Вести. 15.30 Местное время. Вести-Москва. 15.50 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 18.00 Вести. 18.10 X/ф "Семнадцать мгновений весны". 19.00 X/ф "Звезда". [12+] 21.00 Вести. 21.45 Т/с "Истребители. Последний бой". [16+] 0.00 Д/ф "Россия и Китай. Сердце Евразии". [12+] 0.55 X/ф "Сталинград".</p> <p>Суббота, 9 мая 6.30 X/ф "Чистое небо". 8.20 Т/с "Истребители". [12+] 12.00 "День Победы". Праздничный канал.</p>	<p>15.00 Москва. Красная площадь. Военный парад, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 16.15 Т/с "Истребители". [12+] 19.00 Вести. 19.55 "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма". 20.00 "Бессмертный полк". Шествие в честь 70-летней годовщины Великой Победы. 22.00 Д/ф "Крым. Путь на Родину". [12+] 0.30 Т/с "Истребители". [12+] 3.00 Праздничный салют, посвященный Дню Победы.</p> <p>Воскресенье, 10 мая 6.40 X/ф "Один из нас". 8.40 X/ф "Горячий снег". 10.45 Т/с "Людмила". [12+] 15.00 Вести. 15.20 Т/с "Людмила". [12+] 17.55 "Один в один". [12+] 21.00 Вести. 22.10 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". [12+] 0.15 "Песни Великой Победы". Большой праздничный концерт Дмитрия Хворостовского. 2.05 X/ф "Командир счастливой "Щуки".</p>
---	--	--	---	--

ПРОДАМ брус, доску и другой пиломатериал по вашим размерам. Доставка.
Тел.: 8924 477 2500.

В магазине Шиндиной в продаже огурцы, помидоры - 100 рублей. Яблоки, груши, перец - 80 рублей. Фрукты, овощи в ассортименте.

АССЕНИЗАТОРСКИЕ УСЛУГИ



Тел.: 89145200822; 89141349414.

ПРОДАМ
сруб в наличии 3*3; 2,5*4; с досками, доставкой, сборкой, примем заказ.
Построим дом, гараж, тепляк под ваш проект, с нашего или вашего материала, выполним любые строительные работы. Тел.: 8-914-128-2241.

Рядом с магазином «Юбилейный» ОТКРЫТО НОВОЕ КАФЕ «ВЕГАС».
Разнообразное меню.
Работают повара - профессионалы.
Принимаем заявки на проведение торжественных мероприятий, банкетов.
Вечером дискотека.
Работа кафе с 10.00 до 2.00.
Принимаем заявки по тел.:
8-914-480-2506.

